11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.05.2010 09:46:18

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.05.2010 22:59:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143754/answer/143830




YBaxaeMbiit AHfpel! 9To MoxeT ObITh 0aTaHOIIOCTUT - BOCIIaJIeHNE TOJIOBKY U KpaiHeH MI0TH
0JI0BOT0 4neHa. OOpaTUTECh Ha OYUHBIM TpueM [Jisi 00CIeqoBaHus U Ha3HAYEHUS IeUeHUs. YIauu.



